
慶應義塾 大学 商学部
1 ( 1 )

(I) A = { n | n は 2 の 倍数 .

len E 1 000 }

B = { n | n は 3 の 倍数 .

l En flood

C = { n | n は 5 の 倍数 、
1 ansピ | とする 。

このとき
,

# A = 500 ft B = 3 33 # C = 200

# (An B ) = 1 6 6 # (Be ) = 66 #CA)
= 100 #(AnBn C ) = 33

よ 、 て 少なくとも 2 つ で 割り切れる 数 の 旧数 は
、

#HB) u ( B ne ) u ( en A) )
= # ( AnB) t #( B n C ) t # (CoA

) - 2 # ( AnBe )

= 266

少なくとも 1つ で 割り きれ
、 か。 6 の 倍数で ない 数 の旧数 は 、

# ( (Au BU C ) ヽ (An B))
= 73 4 - 1 6 6 = 568

(II) 判別 式 D > 0 と なる 0 の 範囲 を 求めれば 良い

i. 降 = 2 cos
20 - E sin 0 > 0

i ( sin O + E ) (E sin 0 - 1 ) < 。

小 - RE sinOE 言
これ を 満たす O の 範囲 は

( 2n 、 沙 元 E 0 E ( 2時 ) 元 ( n : 整数 )
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(ii) C 、
i y = が において

、
y
'

= 2 x より

PC a.ci ) における 法線 の 方程式 は .

y.ci -.- えい - a)
l

つまり y =
一 j x tdt さ

1 3

とくに 9 = 1 の とき
、

y こ ー

さ つ( 十

三
-①

G i y - G = 一 (かが 上 の 点 ( a
'

+ p 、
- d: q ) における

法線 の 傾き は 求 ・

よって 法線が 一致する とき
、

a
'
= -1

ここ で ( ttp , - HG ) は ① 上 の 点 より

G ン - IP t 3
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E

(i) △ 0AB
= I |浦川訓一 (T.T)

2

= さ 14.14.22 = 4B

(ii) C の 座標 は ( 8 ,
-8.8 )

(ii) 四面 体 0ABC の 体積 V は

V = J ・ △0A B . 1 で 1 = 32

(iv) で 一 (別 は 門 と べ に 垂直 な ベクトル で ある 。

平面 ABC の 方程式 は

で 、 で = k ( R i 定数) と表さ れる ため

(毈川啊
i.

つ( +5ま + 7で -24=0
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(v) T = t で ( t : 実数) と おく と
、

H は 平面 ABC 上 の 点 の ため

で T = t 例「 = 24 ÷ t = j
お て H の座標 は ( f

, f , j )
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匠
(i) グラフ C は 以下 の 実線部分

は

燋利☒。 ? ;
ーー> x

y = っに 5、+4 y = 一 ( っに 5が 4)

y = x※讚
が 接する と

デ
"

がま 鹿

W
y -_- 9 x
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y = mx は 原点 を 通り 。
傾き m の 直線 の ため

C と な ma と の 共有 点 の イロ 数 は
.

-9 < m < 0 の とき 0

m = - 9 の とき 1

{m < - 9 , M = 0
.

1 < m の とき 2

m = 1 の とき 3

0 < m < 1 の とき 4 である

以下 mi 1 の とき を 考える

y gx

ii.※式欅一

i
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(i) P
.
R は Y = x と y = が -5か +4 の 交点 、

Q は Y = x と y = 一が 5つ( - 4 の 交点 のため
.

P
.

Q
.

R の x座標 は 順に
.

3 - F
、
2

.

3 + A

(ii) C と QR で 囲ま れ た 、

斜線部分 の 面積は

4 3が5

{に 一 (ーがらがくい) dx + § ( x - ( が-5っけ4) ) dx
= ミ . 4 . ( HA ) - + f ( r _ ij

= tys
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IV

(I) 10 日 目 までに
、

つく 回 価格 が 上昇 し た とする と

10 日 目 の 価格 は い 08"-0.96
"

A
.

これが A より 高い ときいば 0.96
"

A > A

i a log。 1.08 + Co - x ) log 。 o .

96 > O

ら も >
0.179
0.0512

x は OE NE 10 と なる 整数 より 4 ± x ± 10

よ 、 て 4 日 以上

53
この よう に なる 確率 は 蕪 fa 的に T

(i) 5 日 目 までに 畑価格 が 上昇 し た と する と
.

5 日 目 の 価格 は 1. 084.0.965
な A .

0.0895
これ が A より 低い とき

、 y < o .
05に

よ 、 て 0 EYE 1 で あり 、

この よう に なる 確率 は むなしが = ※
y = 0
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また
、

5 日 目 の価格が A より 低く
.

かつ 10 日 目 の 価格 が A より 高く なる 確率 は

€ は隰 々は 十 f 、 問談 (が
43

=

5によって求める 条件付確率 は 岩永 = 彧
(ii) 1 日 目 と 2 日 目 に

、

ともに 価格が 上昇 し
、

かつ 10 日 目 の 価格 が A より 高く なる 確率 は

ぼ 識ぽ = 影
よって 求める 条件 付 確率 は

1 - 彧と 哲 =

601
848
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